
Věnec s ptačí budkou
Pokyny Ne. 3657

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Kreativní vyjádření nezná mezí, a co může být lepšího než ozdobit si domov vlastnoručně vyrobeným věncem s
půvabnou ptačí budkou? Tyto návody pro kutily vám nabízejí možnost rozvíjet své umělecké dovednosti a zároveň
vytvořit dekorativní prvek, který bude přinášet radost po celý rok. Nechte se vést našimi návody krok za krokem a
oživte miniaturní ptačí ráj pomocí trochy barev, fantazie a pozornosti věnované detailům.

Pokyny pro věnec s ptačí budkou:
Příprava ptačí budky
Začněte natíráním VBS Miniaturní ptačí budku se
závěsem natřete požadovanou barevnou paletou.
Stránky VBS Řemeslné barvy nabízejí širokou škálu
Výběr zářivých barev. Bambusové špejle použijte jako
nástroj k nanášení jemných dekorací a dodejte designu
osobní nádech. Popusťte uzdu své kreativitě a trpělivě
počkejte, až barva zcela zaschne.

Ptáčci do ptačí budky
Jakmile je ptačí budka suchá, pomocí horkého lepidla
připevněte na přední stranu malé miniaturní ptáčky. Tyto
detaily dodají vašemu projektu živou a lákavou
atmosféru.

Příprava rostlin na věnec
Vezměte větvičku třešňového květu a vrbový kočičák a
pomocí postranních řezáků je uřízněte na požadovanou
délku. Dbejte na harmonické uspořádání větviček kolem
věnce. Připevněte je horkým lepidlem, aby pevně a
bezpečně držely na místě.



Zavěšení ptačí budky
Ustřihněte dostatečně dlouhý kus hedvábné stuhy, aby
se dala uvázat kolem věnce. Navlékněte ptačí budku na
hedvábnou stuhu a v případě potřeby upravte délku
závěsné stuhy na ptačí budce. Poté stuhu pevně uvažte
kolem věnce a upevněte ji uzlem tak, aby domeček
stabilně visel.

Přidejte poslední detaily
Nakonec přilepte na věnec jednotlivé třešňové květy,
abyste mu dodali závěrečné detaily. Tyto drobné akcenty
dodají vaší výzdobě nádech elegance a přirozenosti.

Jste připraveni splnit si své řemeslné sny? Objednejte si ještě dnes v našem internetovém obchodě materiál, který
potřebujete pro svůj věnec s ptačí budkou, a dejte průchod své kreativitě. Každým krokem vytvoříte nejen krásné
umělecké dílo, ale také jedinečný dárek pro sebe nebo své blízké. přesvědčte se sami o kvalitě našeho sortimentu a
pusťte se do svého dalšího projektu hned teď!

Podrobnosti o článku:



Číslo položky Název článku Množství

15394 Věnec z větví "Hustý" 1

23923 VBS Miniaturní ptačí budka s závěsnými háky 1

25500 Miniaturní pták VBS "Wanda" 1

19547 Větev s květy jabloní 1

28622 Větvička vrby kočičí "Cream" 1

27555 Sada barev na tvoření VBS "Pastel" 1

80135501 Palety omalovánek VBS 1

12052403 Sada kartáčů VBS "BASIC", sada 5 kusů 1

25847 Hedvábná stuha "Coral 1

970020 VBS Boční řezačka 1

610439 VBS Bambusové špízy, 50 kusů 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1


